
Auswertung

Rücklaufquote: ca. 25 %

1.

Wie haben Sie vom Angebot der Bauberatung Energie erfahren?

Flyer: 1 3%

Presse: 11 35%

Veranstaltung: 9 29%

Mitteilungsblatt: 4 13%

Internet: 3 10%

Sonstiges: 3 10%

31

2.

Sind Sie EigentümerIn des in der Beratung besprochenen Objekts? 

Ja: 18 64%

Teileigentümer: 5 18%

kein Eigentümer 3 11%

Sonstiges Architekt: 2 7%
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3. 

Wurde als Folge der Beratung eine weiter gehende Energieberatung durchgeführt?

Nein: 15 58%

Ja Vor-Ort-Energieberatung: 7 27%

Ja Energiesparcheck: 1 4%

Ja, Sonstiges: 3 12%
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4.

Wurden als Folge der Beratung Investitionen in Ihrem Haus/ an Ihrer Immobilie geplant oder umgesetzt? 

Wären diese Investitionen sonst nicht umgesetzt worden?

Ja, sonst keine: 8 31%

Investition sowieso: 12 46%

Nein: 6 23%
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5.

Welcher Art sind die Investitionen? Mehrfachantworten möglich.

a)

Planung: 2 5%

b) Haustechnik:

Gasbrennwertheizung: 4 11%

Wärmepumpe: 1 3%

Photovoltaikanlage: 3 8%

Ölbrennwertheizung: 1 3%

thermische Solaranlage: 1 3%

Holzpellets-Heizung: 1 3%

Lüftungsanlage: 0 0%

Sonstiges: 4 11%

c) Gebäudehülle

Fenster: 5 14%

Fassade: 4 11%

Dach: 6 16%

Keller/Kellerdecke: 5 14%
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6.

In welcher Höhe wurden Investitionen getätigt?

0 – 5.000 €: 2 13%

5.000 – 10.000 €: 0 0%

10.000 – 25.000 €: 6 40%

25.000 – 50.000 €: 6 40%

> 50.000 €: 1 7%
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7.a

Wurden als Folge der Beratung Fördermittel beantragt?

KfW-Zuschuss: 4 20%

KfW-Kredit: 3 15%

Bafa: 0 0%

Keine: 12 60%

Sonstiges: Förderung durch UM 1 5%
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7.b

Wenn ja, wurden Fördermittel bewilligt?

Ja 6 86%

Nein 0 0%

Steht noch aus 1 14%
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8. 

Wurden als Folge der Beratung geplante Investitionen verschoben oder nicht getätigt?

Ja 6 24%

Nein 19 76%
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9. 

War die Beratung für Sie hilfreich?

Sehr hilfreich: 6 23%

hilfreich: 14 54%

Teils teils: 4 15%

Eher nicht: 1 4%

Überhaupt nicht: 1 4%
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10. 

Wie beurteilen Sie abschließend die Beratung?

Sehr gut: 9 36%

gut: 11 44%

Teil teils: 4 16%

eher unbefriedigend: 1 4%

unbefriedigend: 0 0%
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11. 

Würden Sie die Beratung weiter empfehlen?

Auf jeden Fall: 12 48%

Eher ja: 9 36%

Teils teils: 3 12%

Eher nicht: 1 4%

Von Besuch abraten: 0 0%
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